

Ригги утвердительно кивнул. С точки зрения международной юрисдикции, это, наверное, правильней.

Антонио Франсиско де Андрада, потомок первооткрывателя Бразилии Педро Алвареша Кабрала, почетный гражданин Сан-Пауло и папа нашего боевого друга, секретного агента Де Молей — Фабио, с полным правом на правосудие вознес длань над кнопкой...

И... жажнул по ней своей могучей волосатой рукой!  
Aqui é um bastardo!\*

*\* Вот вам, нехорошие люди! (порт.)*

## ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

**М**ы сделали все, что могли. Но по домам еще рано. После двух недель изнуряющей умственной работы надо отдохнуть.

Третий день полной релаксации. По двенадцать часов сна. Грязевые ванны. Тихие игры на лужайке во внутреннем дворе.

Наконец-то можно пошутушкаться с Оксаной. Она тоже стала проявлять явный интерес к вечерним разговорам

визави\*. Фабио с Хуаном, глядя на нас, порой похихикивают, но, по-моему, просто от зависти.

*\* Визави – напротив, друг против друга, наедине.*

Интернет не больше часа в день. По вечерам смотрим новости в ожидании реакции мировых СМИ. Десятки отрывочных сообщений, порою противоречащих друг другу.

### **МЕХИКО. ВВС.**

Руководители военных ведомств Мексики, США и Колумбии на встрече в Боготе договорились объединить усилия в борьбе с наркомафией и организованной преступностью.

Переговоры проходили за закрытыми дверями в колумбийской столице. В них приняли участие начальник комитета объединенных штабов армии США, министр обороны Мексики, командующий ВМС Мексики, командующий вооруженными силами Колумбии. Руководители военных ведомств констатировали, что в последнее время опыт совместных действий вооруженных сил США, Мексики и Колумбии дал положительные результа

### **БОГОТА. CNN.**

Рафаэль Перон помещен в больницу Боготы.

### **МОСКВА, РИА Новости.**

Владимир Путин подписал договор о партнерских отношениях с Бразилией — сообщил сайт Кремля.

Документ закладывает основы для интеграционных процессов между Россией и «Группой Рио» (объединяет большинство стран Латинской Америки), а также между Россией и Союзом южноамериканских государств.

Договор создает правовую основу для сотрудничества в таких областях, как борьба с международным терроризмом, транснациональной организованной преступностью, незаконным оборотом оружия, наркотических средств и психотропных веществ. Членами «Группы Рио» являются Аргентина, Бразилия, Колумбия, Мексика, Панама, Перу, Уругвай, Венесуэла, Чили, Эквадор, Боливия, Парагвай, Коста-Рика, Сальвадор, Гватемала, Гондурас, Никарагуа, Доминиканская республика, Белиз, Гаити, Гайана и Куба.

### **НЬЮ-ЙОРК. Ассошиэйтед пресс (АП).**

В результате бандитского налета, в своем доме под Вашингтоном убит заместитель директора АНБ\* Билл Руткерт.

**АНБ.** Агентство национальной безопасности — разведывательная организация Соединённых Штатов. Счита-

ется крупнейшим государственным агентством по сбору разведывательной информации. Отвечает за сбор и анализ зарубежных коммуникаций, их координат, направлений, а также выполняет высокоспециализированные задачи по получению информации на основании анализа коммуникационного трафика зарубежных стран.

### **БОГОТА. Пресс-служба Президента.**

Президент Боливии отменил свой визит в Вашингтон.

### **САН-ПАУЛО. Сообщение полиции.**

Захвачены две подводные лодки наркомафии.

### **ГАЗЕТА «ТЪЕМПО». Колумбия.**

Колумбийская наркомафия через 12 подставных фирм закупила в США и Центральной Америке более двух десятков самолетов, которые затем использовала для международной перевозки наркотиков.

По данным издания, наркокартель Даниэля Барреры по кличке Псих приобрел через подставные фирмы за последний год не менее 25 самолетов по цене 2–3 миллиона долларов, которые и были доставлены в страну из Панама и размещены в ангарах в районе городов Медельин, Богота и Монтериа.

Местные умельцы самостоятельно внесли изменения в летательные аппараты, избавившись от некоторых ненужных деталей и конструкций. Сделано это было с одной целью — уменьшить общий вес самолета и увеличить его грузоподъемность.

### **КИТО. CNN.**

В Эквадоре рядом с местом крушения самолета наркомафии обнаружена нарколаборатория. Полицией изъято 4 тонны кокаина.

### **РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО. Reuters.**

Бразилия заявила, что собирается приступить к уничтожению самолетов и вертолетов предполагаемых наркоторговцев уже в июне. Сбивать самолеты над джунглями будут истребители ВВС страны.

США ответили, что свернут все совместные американо-бразильские программы по борьбе с наркотиками, если Бразилия реализует свои планы по уничтожению самолетов контрабандистов.

### **РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО. Reuters.**

Федеральная полиция Бразилии обнаружила в воскресенье обломки одномоторного самолета, пропавшего семь

дней назад в центральном штате Сату-Гроссу — говорится в сообщении, распространенном полицией страны.

В кабине самолета обнаружены неопознанные тела трех человек и груз, образцы которого отправлены на анализ в криминалистическую лабораторию.

Самолет использовался для перевозки наркотиков и направлялся с грузом кокаина из соседней Боливии. Именно на район бразильской границы с Колумбией, Боливией и Перу в амазонской сельве приходится более 80% нелегальной транспортировки наркотиков — прежде всего, кокаина — в Бразилию.

### **САН-ПАУЛО. Городской портал.**

По данным Федеральной полиции Бразилии, в международном аэропорту «Кумбика» в бразильском Сан-Пауло изъято 1,2 тонны наркотических веществ, в основном, кокаина.

### **КОЛУМБИЯ. United Press International, UPI**

Двенадцать крестьян колумбийской деревни Сильпахо, освобожденные из тюрьмы в поместье Рафаэля Перона, помещены в психиатрическую клинику города Эль Реторно. Врачи отмечают редкий случай коллективного психоза. Все больные утверждают, что из заточения их освобо-

дила разнопородная стая животных, в составе нескольких семей волков и пантер под руководством громадной гориллы, одетой в камуфляж американского спецназа. Воздушное прикрытие операции по освобождению заложников осуществляло несколько роев пчел-убийц.

Врачи предполагают, что галлюцинации были вызваны тем, что на заложниках испытывались действия новых видов наркотиков, предположительно типа скополамин, который применялся немцами еще во времена Второй мировой войны. Вещество уже получило название среди местных — «Дыхание дьявола».

Данный наркотик фактически превращает людей в зомби, которые готовы выполнять любые приказы, но имеет и многочисленные побочные действия.

Скополамин не имеет ни вкуса, ни запаха. В основном его используют колумбийские преступники, которые подмешивают наркотик в еду или напитки своих жертв. После приема наркотика люди не помнят, что с ними происходило в течение последних двух-трех суток.

...

Почему молчит американская администрация? Наверное, подводит итоги и собирается с мыслями. Немудрено. Результаты операции более впечатляющие, чем самые оптимистичные планы, но на чей счет это отнести?

Американцы привыкли все контролировать, а желательно, и всем командовать.

Самая американская часть операции явно провалилась бы, если бы не известные нам и непонятные американцам обстоятельства.

Может быть, и хотелось предположить, но маловероятно, что природа Амазонии в лице животных и насекомых поддержала личным участием операцию американского спецназа. С каких бы это кренделей?

Так кто же? Бразильский спецназ, или боливийские патриоты, или инопланетяне, натянувшие на себя маски горилл? Кто бы это ни был, отдавать неизвестным инопланетянам славу было бы опрометчиво. Необходимо укреплять имидж США и Президента...

Во время ланча профессор, бросив взгляд на плазменный экран, прервал наш легкий треп.

— Внимание, ребята, началось! Смотрим и слушаем.

На экране появилась «говорящая голова» Белого дома.

— Уважаемые дамы и господа! Борьба с наркотиками приносит результаты. Гиббс многозначительно поднял указательный палец. Я от имени Президента США Барака Обамы рад сообщить вам о большом успехе в борьбе с мировой наркомафией.



На прошлой неделе США совместно с союзниками провели крупнейшую в 21 веке операцию по искоренению наркомафии, крупнейшую и по географическому масштабу, и по достигнутым результатам.

Уничтожено девять больших заводов по производству наркотиков, более 100 тонн кокаина, 12000 гектаров посевов коки и опиумного мака.

Уничтожено 10 подводных лодок и задержано еще пять.

Уничтожено 17 судов катеров и иных плавсредств, задержано и арестовано еще восемь.

Пресечена деятельность целой авиа-эскадрильи самолетов (25 единиц). Все самолеты и их экипажи арестованы

Мы в ходе операции потеряли один вертолет и 12 военнослужащих. Америка не забудет своих героев. Благодаря их героизму, будут спасены тысячи жизней американских граждан и мирных жителей во всем мире.

Вопросы?

*Анна Флеминг. CNN.*

— Как стало известно, в операции принимали участие 50 американских военнослужащих. Как удалось такими силами за несколько дней на территории несколько миллионов квадратных километров достигнуть столь ошеломляющих результатов?

США, верные принципам суверенитета и международного права, не проводят тайных операций на территории иностранных государств. В рамках существующих союзов и договоров мы оказываем помощь суверенным государствам в борьбе с национальной проблемой. Это была совместная операция, не нарушающая юрисдикцию ни одного государства. Но участие США все же было определяющим.

*Андрей Ситов, ИТАР-ТАСС\*.*

— Появились сообщения, что самолеты, задержанные в ходе операции, наркомафия покупала через подставные фирмы в США. Это правда?

*\* Андрей Ситов - глава вашингтонского бюро. Он уже давно освещает деятельность Белого дома.*

— Э!!! — зал недовольно загудел. Российский корреспондент задал явно нетактичный в контексте бодрого выступления пресс-секретаря вопрос. Ничего подобного на брифингах в Белом доме не бывало.

Но Гиббс уворачивался от еще более острых вопросов. Работа такая.

— No comments (Без комментариев — англ.)

Билл Макдифф. Нью Йорк Таймс.

— Можете рассказать о деталях операции? По информации СМИ, в результате покушения пострадал глава Ко-

лумбийской наркомафии Рафаэль Перон. Убийство Перона тоже входило в замысел операции?

— США никогда не проводит убийства или покушения на территории суверенных государств, а тем более своих союзников. Мы ставили задачу уничтожения основы наркобизнеса — самих посевов наркокультур, уничтожение инфраструктуры и средств доставки — заводов, складов, самолетов, кораблей, подводных лодок. Кроме того, арестовано более трехсот наркоторговцев разного уровня.

Перона задержать не удалось. У колумбийской полиции пока нет оснований для его ареста. О планировании или проведении операции по физической ликвидации Перона мне ничего не известно. Может быть, Перон просто заболел. Я не доктор и не ясновидящий.

В зале раздались одобрительные смешки.

*Джон Алан. Reuters.*

— За последнюю неделю произошло много непонятных и необъяснимых событий на территории ряда стран Латинской Америки. Явились ли они неожиданными для Администрации США?

— Нет. Так называемые вами «непонятные и необъяснимые события» являлись частью общего плана, детали которого я не могу вам сообщить. Некоторые из них были призваны дезориентировать систему управления нарко-

мафии, некоторые носили отвлекающий характер. Но все было под абсолютным контролем!

Взметнулось еще несколько журналистских рук.

— Все, господа. Спасибо за внимание. Пресс-конференция окончена.

## МИЛЛИОН

Через день после завершения операции Фабио пригласил меня пообедать в свой любимый ресторан с врандой. Мне очень хотелось еще раз вспомнить все детали подготовки и еще раз пережить это чувство тревоги, драйв боя, восторг победы...

Но слова доктора Ригги, всплывая в моей памяти, примораживали пытающийся встрепенуться кончик языка.

— Сегодня мы не только спасли тысячи жизней на Американском континенте и, возможно, в Европе, мы лишили мафию примерно 10 миллиардов долларов. Это громадные деньги. Это три военных бюджета Колумбии.

Но мафия — это не только наркоторговцы. Международная мафия на деньги от наркотиков создала подконтрольные бизнес-структуры во многих странах мира.